

Zakalená voda

Vložil Pavel Loun - 21/07/2010 15:42

Potřeboval bych poradit. Ráno, když přijdu k bazénu je voda průzračně čistá. Na dně sedí jemný šedohnědý zákal, který se snadno rozvíří. Jde odstranit jen tak, že se odsaje mimo bazén, filtrace ho nezachytí. Zákal jsem včera odsál, ráno už dno vypadalo podstatně lépe, ale když se voda rozvíří má takový šedo mléčný zákal. Zkoušel jsem vločkovač, ten nepomáhá. Pomůže vždycky jen to odsátí mimo bazén. Aktuálně hodnota chloru je 5, ph v normě. Lze tomu zákalu, který se usazuje na dně nějak předejít, nebo ne. Při odsávání mimo filtraci pryč je totiž značná spotřeba vody. Děkuji.

=====

Re: Zakalená voda

Vložil Pavel Dostál - 21/07/2010 16:04

Dobrý den, domnívám se, že to může způsobovat samotný vločkovač. Pokud jej dáte moc, tak se vločkuje každý den trochu, takže pak to vypadá, že máte špínu na dně. Čím méně vločkovače, tím lépe. Vločkovač dát jen když je nutnost.

PS: chlor o hodnotě 5 je strašně moc, moc. moc. I při chloršoku by neměl přesáhnout 3.

=====

Re:Zakalená voda

Vložil Pavel Loun - 21/07/2010 16:22

No je možné, že ho je tam moc, lze se ho nějak zbavit?

Než jsem ho tam dal, tak ten kal na dně byl a pomohlo jen odsátí mimo bazén. Lze mu příště nějak předejít? Ještě poslední otázka, jde o bazén s nafukovacím prstencem, ten co se zvedá tlakem vody. Mohu ho za dodržení všech podmínek nechat přes zimu venku?

=====

Re:Zakalená voda

Vložil Pavel Loun - 21/07/2010 16:26

Nebo to myslíte tak, že samotný vločkovač ten zákal vytvořil.

=====

Re:Zakalená voda

Vložil Pavel Dostál - 21/07/2010 16:28

Jestli máte kartušovou filtraci, tak mám dojem, že by se vločkovač neměl používat. Těžko říci z čeho

zákal je, proto je problém říci jak se ho zbavit. Jestli je to vločkovačem, tak asi jej nechat dopůsobit - pár dnů, jestli je to špína z venku, tak zakrývat, jestli je to špína z koupání, tak se před koupáním osprchovat apod.

Co se týká zimy, tak pochybuji, že by bazén vydržel, určitě doporučuji schovat.

PS: ano myslím to tak, že to dělá vločkovač, ale může to být i něco jiného.

=====

Re:Zakalená voda

Vložil Pavel Loun - 21/07/2010 16:50

Filtrace je písková. Ještě poslední dotaz, abych určil, že to je skutečně vločkovač nechám jej tedy dopůsobit a teď:

- 1) Lze to nějak urychlit např. chemickou cestou?
- 2) Lze to nějak jinak urychlit? Napadá mě dát tam něco, co urychlí to vysrážení (je to asi hloupé, zní mi to jako, že bych si tam měl nanosit špínu).

=====

Re:Zakalená voda

Vložil Pavel Dostál - 21/07/2010 16:57

O chemické cestě nevím, nějaká asi bude, ale nejsem chemik.

Bod 2 je defacto správně. Dle mého názoru se vločkovač ve Vašem případě snaží vločkovat i nepatrné částičky, které byste ani normálně neviděl a protože jich tam je málo, tak to trvá tak dlouho. Když bazén zašpiníte, mohlo by to pomoci, ale touto cestou bych určitě osobně nešel.

=====